Розробка уроку геометрії в 8 класі на тему: «Розв’язування задач на застосування подібності трикутників»
Задача №1
[image: Изображение 005]    Знайти х
Розв’язання. ∆АCO~ ∆BDO за двома кутами. 

Відповідь: 10
Задача №2
[image: Изображение 004]   Знайти х
                                                 Розв’язання
за двома кутами.  = ;    =  ;  x = = 2.
                                                                        Відповідь: 2.




Задача №3
[image: Изображение]  ABCD – паралелограм. Знайти х
                                                   Розв’язання
Трикутники  ABM і  CBK прямокутні, подібні за гострим кутом (А =  за властивістю паралелограма).
 = ;    = ;  x =  = 48.
                                                                          Відповідь: 48
За рисунком знайдіть відстань АВ, якщо АС=300м, DC=10м, ВС=360м, СF=12м, DF=13м.
[image: Изображение 002]    Розв’язання. Розглянемо  ∆АВС і ∆DCF.
1) 
2) 
Тому  ∆АВС~ ∆DFC за двома сторонами і кутом між ними. Отже 
AB=30×13=390(м).
                                                        Відповідь: 390 м
[image: ] Довжина тіні фабричної труби дорівнює 35,8 м. У той самий час вертикально поставлена жердина завдовжки 1,9 м дає тінь довжиною 1,62 м. Знайдіть висоту труби.
Розв’язання. Зробимо математичну модель до задачі
    B                    ВС−труба, АС− тінь труби,
                                                         МК− жердина, АК− тінь жердини.
М                              ВС
              K                           
С             К            А                 ∆АВС ~ ∆АМК, 
 х=
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